Ohlédnutí za školním rokem 2017/2018 v ZŠ a MŠ Staré Křečany
   Uplynulý rok byl ve znamení mnoha změn nejen personálních, ale i organizačních a administrativních. Kolektiv se více stabilizoval, nové tváře vnesly do pedagogického i nepedagogického sboru nový náboj a další zkušenosti. Velmi si cením ochoty, spolupráce, vstřícnosti a chutě do práce svých kolegů, přičemž společnou snahou je, aby naše školička i mateřinka dále vzkvétaly. Pozvolna stoupá počet dětí ve škole, což je výsledkem naší práce ale i toho, že si stále více rodičů uvědomuje, jak je úžasné mít své dítko v menším kolektivu a ve škole, která jim poskytne stejné vzdělání jako škola městská, navíc s bonusem rodinné atmosféry, otevřenosti a individuálního přístupu ze strany pedagogů.
V únoru proběhlo v naší škole dotazníkové šetření SCIO, které bylo zaměřeno na spokojenost s chodem školy nejen z pohledu zaměstnanců, ale hlavně rodičů a dětí. V mnoha bodech jsme byli kladně hodnoceni dokonce  nad hranicí celonárodního průměru. Dalším „naším testem“ byla kontrola České školní inspekce. Mimo několika drobných opatření nám byl sdělen i „výborný start do dalších let“, což je pro nás další patřičnou motivací v dosavadní práci.
Děti se během roku zúčastnily mnoha poznávacích akcí, výletů, ale i sportovních klání a různých soutěží. I zájmová činnost byla velmi pestrá- žáci trávili volný čas v řadě zájmových kroužků, navíc i ve  spolupráci se Schrödingerovým institutem. Velký ohlas má i spolupráce s NPČŠ Krásná Lípa, která připravuje pro školu zajímavé vzdělávací programy.
Ke změnám došlo i ve školní jídelně – stravování. Byl zakoupen PC program VIS  pro vedení agendy, ale i kuchyňské zařízení ke zkvalitnění přípravy jídel a rozšíření možnosti stravování cizích strávníků.
Během prázdnin došlo i k přestěhování obecní knihovny z 2.patra do přízemí, takže se nové prostory mohou těšit z větší návštěvnosti  našich seniorů pro lepší schůdnost. Rozšířil se i prostor školní družiny o kuchyňku, kde si mohou školáčci zkusit své kuchařské dovednosti pod dohledem paní vychovatelky i dalších pedagogů.
Navíc byla celá budova školy opatřena bezpečnostním systémem s čidly na jakýkoli pohyb.
Na konci prázdnin se začal realizovat projekt obecního úřadu -  asanace budovy a školního pozemku, vybudování čističky odpadních vod a také multifunkčního hřiště vedle školy. Co nevidět se tedy škola dočká i vzhledného přilehlého okolí, kde si bude moci každý zasportovat i zrelaxovat.  
Další velkou akcí je rekonstrukce celé tělocvičny, která potrvá do listopadu, přičemž nové prostředí bude nadále sloužit i mimoškolním činnostem (pinpong, fotbal, aktivity SI), nově i józe pro všechny ženy z obce i okolí.
I v suterénu se už nová šatna pro děti dočkala nového barevného nábytku – a tak už každý žáček si mohl „zabrat svůj háček“.
A konečně nový školní rok s sebou přináší další změny . Od 1.ročníku se realizuje povinná výuka AJ, čímž se upravuje dosavadní Školní vzdělávací program. Na výběr jsou další zájmové kroužky a děti čeká paleta různých školních akcí.
   Velký dík patří všem zaměstnancům ZŠ i MŠ, kteří se podílejí na zdárném chodu celého školského zařízení, ale také hlavně panu starostovi (včetně zastupitelstva) za jeho nemalé úsilí na tom, aby se do vsi vrátil život a vyrůstala tu a vzdělávala se nová generace. Bez finanční pomoci obce by se mnohé nemohlo realizovat. Děkuji také drobným firmám i živnostníkům za jejich vstřícnost a ochotu při řešení svízelných situací.
Kdo se chce přesvědčit, jak to „u nás vypadá“, nechť využije Dnů otevřených dveří, které proběhnou v listopadu a v březnu.
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