Ohlédnutí za uplynulým rokem 2024 na jedné malotřídce v regionu
Konec roku je vždy dobou bilancování nad tím, co se povedlo či nikoli, co se stihlo a co se musí ještě dohonit….. V naší ZŠ a MŠ Staré Křečany došlo i ke změnám personálním a rekonstrukčním……
Počátek roku 2024 byl ve znamení přípravy na dlouho očekávanou rekonstrukci mateřské školy. Díky projektu obce došlo ve druhé polovině roku k její realizaci-kompletní výměna oken a instalace tepelného čerpadla. Vedení školy pak zajistilo výmalbu celé budovy a podlahářské práce v obou patrech. Po celou dobu rekonstrukce byla MŠ přestěhována do prostor ZŠ, kde se děti se žáky školy společně stravovaly ve školní jídelně. Personál MŠ se v posledních měsících zhostil kompletního úklidu interiéru a přípravy na stěhování zpět do budovy MŠ, takže 10. leden se stal dnem provozu zcela nové školky. V tomto roce dojde i na novou fasádu, aby byl i vnější vzhled budovy zaslouženě dokonalý. Do budoucna pak úprava pozemku s herními prvky a oplocením.
Další větší investicí obce bylo pořízení a instalace nového zdroje tepla do budovy ZŠ. 
O letních prázdninách se jako tradičně ve škole nezahálelo. Na pořadu byla plánovaná kompletní rekonstrukce budoucí první třídy. Vedení školy vybralo několik řemeslnických firem, které se postupně během července vystřídaly a výsledkem je další zcela nová učebna, kam 2. září usedlo 10 prvňáčků a vystřídalo tak odchozích 9 žáků z páté třídy, z nichž 5 bylo přijato na osmiletá gymnázia v Rumburku a ve Varnsdorfu. Těší nás, že i vesnická škola je důkazem kvalitní přípravy žáků pro přechod na gymnázium či 2. stupeň ZŠ. 
Pestrá byla volnočasová činnost družinky. Mimo sportovních a vědomostních aktivit proběhla i akce prolínání generací-na pozemku školy se soutěžilo s rodinnými příslušníky, opékaly se buřty a zpívalo se při kytaře. Oblíbený je nejen kroužek Zpívání s kytarou, ale i Rybářský a Vaření, kdy se v kuchyňce ŠD praktikuje kulinářské umění. Spolupracujeme se psím útulkem, proběhla zajímavá beseda s nevidomými, dále akce s dravci a výcvikem psů. Zapojili jsme se do projektu NFSV na záchranu obojživelníků a jsme pyšni na to, že jsme tak zachránily 699 žab, které by jinak skončily pod koly aut.
 Ve škole proběhlo i mnoho besed a preventivních  programů, besed s dopravní tematikou a se školním dědečkem p.V. Venckem, který dětem předává zajímavé informace nejen o přírodě, ale i o životě v dobách minulých. Za kulturou a dalšími vědomostmi jsme vyjížděli do Rumburka, spolupracujeme s NPČŠ a Schrödingerovým institutem. Na pozemku školy v rámci výuky pěstujeme na záhonech zeleninu, na malém políčku děti zasadily a sklidily dokonce i brambory. Jsme zapojeni do projektu Erasmus, starší žáci se tak v rámci výuky AJ virtuálně spojili i s dětmi dalekého Turecka, sdíleli své jazykové zkušenosti a zahráli si společně kvíz na dotykové tabuli. V rámci Dnů otevřených dveří měla veřejnost možnost nahlédnout do výuky a prohlédnout si prostory celé školy, potěšily nás pochvalné vzkazy v Kronice školy od návštěvníků sdílejících své pocity. Spolupracujeme s MŠ Šluknov, která nás pravidelně navštěvuje a několik jejích absolventů pak pokračuje v docházce u nás. Náš pedagogický sbor je otevřen rodinné atmosféře, vstřícnosti, porozumění a naslouchání, což přispívá k pohodovému vzdělávání všech žáčků, pro které je pět let strávených na malé škole velkým přínosem do života a hezkou vzpomínkou na školu v útlém věku. K přednostem naší malotřídky patří nejen menší počet žáků ve třídách a snadný přechod dětí z naší mateřinky, ale i výuka angličtiny od 1.třídy, kurz plavání pro všechny ročníky včetně MŠ, ale hlavně přítomnost školy v klidném prostředí s krásnou okolní přírodou, venkovní pergolou a dvěma hřišti skýtajícími častý pobyt venku včetně výuky a svačinových přestávek.
Zmíněnou personální změnou je paní Bc.A.Kraušnerová, zástupkyně ředitele pro MŠ, která obohacuje chod školky svými mnohaletými pedagogickými zkušenostmi a logopedickou praxí, dále paní V. Křížová, svědomitá účetní, paní M.Krajzingerová, zajišťující stravování dětí MŠ a paní V.Sedláčková, zkušená kuchařka. 
Děkuji všem zaměstnancům za zodpovědný přístup ke své práci, za vstřícnost, spolupráci a vytváření pozitivní atmosféry na pracovišti, zřizovateli za finanční podporu a spolupráci, všem sponzorům za finanční i věcné dary a v nastávajícím roce si společně popřejme hlavně zdraví, optimismus, osobní i pracovní úspěchy a další efektivní spolupráci.
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